

朱丹新恋情内幕:

# 周一围已是朱家“准女婿”



朱丹与周一围当街热吻



朱丹与周一围亲密逛街

## 【事件回顾】

## 朱丹周一围当街缠绵激吻

6月25日,腾讯娱乐记者发现了朱丹的新恋情,她第五段恋情的男主角是湖南籍演员周一围。热恋中的二人不仅手牵着手依偎缠绵,更当街上演了忘情激吻的一幕。

## 周一围承认与朱丹相恋

朱丹被腾讯娱乐记者拍到与周一围当街激吻,周一围本人也通过朋友承认,正在热恋中的女友正是主持人朱丹。此外,一位熟悉周一围的朋友还向记者透露:“他父母都是公务员,但家里不是很富裕。”

## 朱丹经纪人证实恋情

26日早晨,记者致电朱丹的经纪人刘佳琦,她对照片一事的回应也并未闪烁其词,而是坦言“朱丹最近确实有在谈恋爱,这是一件幸福的事情,希望大家祝福她,也恳请媒体朋友他们多一点的空间,谢谢大家!”

## 朱丹回应:对的时间遇到对的人

26日上午,记者连线朱丹宣传,对方承认朱丹确实已谈恋爱,并替朱丹回发表爱的感言:“对的时间遇到对的人。” (综合)

跳槽后曝光率骤降的朱丹,日前因在街头与新男友忘情激吻,一下子被推上了舆论的风口浪尖。有人祝福,也有人恶言以对,更有人认为这是一场蓄谋已久的炒作。昨日,周一围通过朋友证实现任女友正是主持人朱丹,而朱丹也在微博大方做出回应:“遥望终有时,你已近眼前。”昨日下午,记者又获得知情人独家爆料,详细了解了朱丹与新任男友周一围的恋爱过程。

昨日下午,一位自称是电视剧《狼烟遍地》剧组工作人员的知情人通过微博联系上记者,声称自己了解朱丹与周一围的恋爱过程。通过采访,记者得知,2012年12月18日至2013年4月1日期间,电视剧《狼烟遍地》在横店拍摄,周一围在其中扮演男二号,而巧合的是朱丹的老家便在东阳(横店位于东阳市),距离横店不过十几分钟车程。拍摄该剧的四个多月时间里,导演曾经提到周一围正在热恋,剧组人员也曾见到一位类似粉丝的女士经常到剧组探班,而周一围不拍戏的时候则经常开车到东阳市里。“如果不是二人被偷拍,我还没有联想到周一围的女朋友是朱丹,当时二人感情应该还没有这么好。但照片一出来,再想想周一围拍摄电视剧期间的一系列举动,一切都豁然开朗了。”他还回忆,因为拍摄时间紧张,周一围过年都没有回家,而是到朱丹家看望准岳父、准岳母。“朱丹有一个很疼她的继父,她的奶奶、妈妈、继父都生活在东阳,周一围经常去东阳,应该是深得准岳父、准岳母欢心。”

他还提到,拍摄期间,周一围曾开玩笑说“朱丹对我有好感”,但剧组人员当时认为周一围并不算出名,朱丹不会看上他,因此都没有当真。《狼烟遍地》杀青后,周一围紧接着到天津加盟了一部新电影,因为周一围的介绍,朱丹还在该片中客串了一个角色。二人恋情公开后,网上产生了很多非议,有网友认为事业进入瓶颈期的朱丹在利用恋情炒人气。对此,该知情人认为,“我觉得他们俩都没这个必要,周一围是个很睿智、低调的‘学者型演员’,平时连微博都不上,也不爱和媒体打交道。而朱丹的为人,东阳人都了解,她不需要以这种方式增加曝光率。”(据新浪网)

## 范冰冰, 请你给我道歉



日前,范冰冰主演的电影《画框女人》于河北承德开机,古装定妆照曝光。

这两天,一个名为“潘曦103”的网友发布了一条名为“范冰冰请你给我道歉”的微博,声称他曾给范冰冰写过三封情书,却始终没有得到范爷答复。博主更是在微博中将一条极端言论置顶:“如果十天之内范冰冰没有答复我,那请大家记住第11天就是我的祭日。”此微博一发,马上引起网友强势围观。

(朱燕霞)

## 胖美人,请你给我道歉

近日,台湾女生李娅陵的美女图在微博热传,图中李娅陵虽胖但仍纯美可爱。网友纷纷表示:“美女再胖也是美女啊,所以别再拿胖当借口啊!”不过李娅陵日前在博客上表示,她现在已经瘦身成功,除了发布自己减肥后的照片外,还公布了自己的瘦身秘诀。

胖美人都瘦成这样了,请给其他还在瘦身路上的胖子们道歉吧!

胖美人的减肥四部曲:

- 1.不能饿到也不能吃饱,吃饭是为了不饿,不是为了吃饱!
- 2.你永远有更低卡的选择,生菜三明治比汉堡更适合你。
- 3.可以的话就所有食物先过一次水再吃吧!过出来的油,你看了会晕倒!
- 4.热汤是油分和盐分的精华,不管喝的是什么汤,都要用约汤量的1/4的热水去稀释。

(据《南方都市报》)



## 买红妹挺富二代小男友选秀

指评委不公



6月26日,买红妹助阵小男友参加某选秀类节目遭媒体曝光,当男友在节目中高歌一曲的时候,她甚至激动地说,“他紧张了,可是我比他紧张!”男友比赛的时候,她也在演播室激动地戴着耳机认真观看,听闻男友最后遭淘汰,赛后买红妹很不爽,甚至直言——“评委还是有问题!”

(据新浪网)